
 

会議録（案） 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和７年度第２回 

開 催 日 時 令和７年６月11日（水曜日） 午後７時00分から午後８時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 
委員：稲葉委員長、浅見委員、寺澤委員、内海委員、秦委員、大森委員 

事務局：河野課長、徳丸係長、玉根主事 

議 題 

１ 情報誌について 

２ 企画事業について 

３ 令和７年度第１回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他 

会 議 資 料 

１ 令和７年度男女平等推進センター企画講座 提案 

２ 令和７年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書 

３ 令和７年度第１回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第２回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８名中６名出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 情報誌について 

事務局：情報誌パリテの構成について、編集者より報告いただく。 

編集者：初めに、情報誌の表紙について３案あるためご意見をいただきたい。 

委 員：どの案も素晴らしいが、３案目のLGBTQ＋のロゴのサイズを大きく変更するのが良

いと感じた。 

編集者：承知した。 

    情報誌の内容についてご意見いただきたい。 

委 員：性的マイノリティという単語を使用しない方が良いのではないか。 

編集者：性的マイノリティという単語を削除し、文章を見直す。 

      次ページで何かあるか。 

  委 員：文章のおかしい箇所が多々ある。身分証明書を疑われるという表現に違和感を覚え

る。他にも決めつけるような文章は直すべきだと思う。 

  編集者：ご意見を参考に修正する。 

  委 員：イラストで、家が借りられないというイラストがあるが、子どもには家の事情は難

しいのではないか。もう少し子供に身近な話題の方が良いのではないか。学校の制

服事情などはいかがか。 

  事務局：詳しい事情は教育委員会などに聞いてみないと分からない。 

  編集者：制服に限らず、もう少し子供向けのイラストに変更できるか検討する。 

  委 員：情報誌の最初にLGBTQ＋より先にSOGIの話題が先に来た方が良いのではないか。 

  事務局：レイアウトについては事務局と編集者で話し合って進めていく。 

      情報誌については以上となる。 

 

２ 企画事業について 

事務局：４月に開催されたエフェクチェーション講座について、報告をお願いする。 

委 員：30人近くが参加してくださり、評判が良かった。  

事務局：５月に開催されたダンナシー講座について、報告お願いする。 



 
委 員：車いすの体験会を行った。終始和やかな雰囲気で、参加者からも好評だった。  

事務局：６月に開催予定のパパの一歩講座の進捗はいかがか。 

委 員：産後クライシスというテーマで講座をしていただく。是非委員の皆様にもご参加い

ただきたい。 

事務局：８月に開催予定の親と子で歩む講座の進捗はいかが。 

委 員：ぜひ委員の皆様にも参加して欲しい。 

事務局：９月に開催予定の講座は、打ち合わせをしたばかりで、講座のタイトルなどはまだ

決まっていない。講座内容は子供の個性の伸ばし方などを講師の方にお話ししてい

ただく。 

    ネットリテラシーの講座についての進捗はいかがか 

委 員：まだ講師と連絡をとれていないが、ネットのいじめや、ネット詐欺、インターネッ

トで炎上などに引っかからないよう、ネットリテラシーを学ぶ講座を考えている。

子供だけではなく、その親御さんもためになると思う。この講座をパリテで開くの

は可能か。 

事務局：この講座は開催可能。講師の方と連絡を取ってほしい。 

委 員：承知した。 

事務局：食品サンプルづくりの講座についてご説明いただきたい 

委 員：ワークライフバランスの意味でも、物を作る講座があってもいいのではないのかと

思った。材料費の問題などがあるため、確定ではないが、講師に連絡済みで前向き

に検討されている。 

事務局：講師の方を交えて材料費などについて打ち合わせをしたい。  

委 員：承知した。 

事務局：企画についてはここまでとする。 

     

３ 令和７年度第１企画運営委員会会議録（案）の承認 

委員長：修正箇所はあるか。 

      委員より修正なし。 

４ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：年間計画の確認。第３回委員会は７月９日。委員会の開催日は問題ないか。 

  委 員：問題ない。 

  事務局：何か御発言がある人はいるか。 

  委 員：（発言無し） 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 


